

# ВЕНА РУКОПЛЕЩЕТ ХАЧАТУРЯНУ

В столице Австрии прошли дни памяти выдающегося советского композитора и дирижера, лауреата Ленинской и Государственных премий, Героя Социалистического Труда, народного артиста СССР Арама Ильича Хачатуряна. Музыкальные вечера привлекли внимание широкой общественности, став подлинным праздником искусства. Большое внимание этому событию в культурной жизни города уделила местная пресса.

Ведущие исполнители приняли участие в концерте, где звучали камерные, инструментальные и вокальные произведения. Обширная музыкальная программа предоставила слушателям возможность вновь ощутить силу таланта А. И. Хачатуряна. О жизни и творчестве композитора рассказали материалы фотовыставки, подготовленной Союзом композиторов СССР. В один из дней был показан фильм-балет «Спартак».

Среди гостей, приглашенных организаторами торжеств, был и сын композитора — Карэн Хачатурян. Вот что он рассказал о своих впечатлениях:

— Мне хочется выразить самую искреннюю благодарность всем, принимавшим участие в днях памяти моего отца. Искренность, теплота, с которыми выступавшие говорили о Хачатуряне, неподдельный интерес слушателей способствовали атмосфере добросердечности. Арам Ильич часто выступал с концертами в Вене, и потому особенно приятно было встретиться с музыкантами, которые помнят его гастроль

М. КОРОТКОВ.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Г. МОСКВА

1 ФЕВ 1960